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8 травня 2014 року пішов із життя суддя Конституційного Суду України у від
ставці, доктор юридичних наук, професор, членкореспондент Національної ака
демії правових наук України, заслужений юрист України ЯЦЕНКО Станіслав 
Сергійович.

Життєвий шлях Станіслава Сергійовича — це взірець для молодого покоління 
юристів, зразок людської гідності, чесності та добропорядності. Усе своє життя 
він присвятив невтомній праці на благо народу та становлення правової держави. 

У 1959 році закінчив юридичний факультет Київського державного університе
ту імені Т. Г. Шевченка. Почав працювати оперуповноваженим дізнання в Одеській 
області, адвокатом і завідувачем юридичної консультації на Київщині. З 1962 року 
розпочав наукову і викладацьку діяльність: спочатку як аспірант, молодший нау
ковий співробітник Сектора держави і права АН УРСР, згодом як старший викла
дач, доцент, завідувач кафедри кримінального права та кримінології, заступник 
декана, в. о. декана юридичного факультету Київського державного університету 
імені Т. Г. Шевченка.

Як автор низки наукових праць, підручників і монографій з питань конститу
ційного і кримінального права, він був шанований серед студентської молоді та 
відомих вітчизняних і зарубіжних правників. Його талант науковця і редактора 
втілився в роботі з підготовки науковопрактичних коментарів до Кримінального 
кодексу України. 

Станіслав Сергійович був патріотом своєї держави, любив рідну мову. Як вірний 
син України, у своїй викладацькій діяльності він виховував у студентів любов і пова
гу до української мови, прищеплював бажання говорити і спілкуватися нею, тим 
самим створюючи підґрунтя для знань з української історії та культури.

Досвідченість і авторитет у юридичній галузі Станіслава Сергійовича повною 
мірою реалізувалися на посаді судді Конституційного Суду України. До його 
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думки як фахівця в галузі кримінального права дослухалися колеги по роботі, а 
високий освітній і культурний рівень викликав почуття шани та глибокої поваги  до 
нього. 

За вагомі трудові здобутки та професійну майстерність у юриспруденції 
Станіславу Сергійовичу було присвоєно почесне звання «Заслужений юрист 
України», а за  багаторічну сумлінну педагогічну працю, визначні успіхи у навчан
ні, професійній, науковій підготовці студентської молоді нагороджено знаком 
«Відмінник освіти України».

Незважаючи на свою зайнятість, Станіслав Сергійович завжди піклувався про 
дітей, дружину, онуків, правнуків, близьких та рідних. Був взірцем людяності, 
зігрівав своїм теплом, сердечністю всіх, хто був поруч із ним. У пам’яті всіх, хто 
знав і працював разом зі Станіславом Сергійовичем Яценком, він залишиться 
висококваліфікованим юристом, мудрим викладачем, талановитим вченим.

Судді Конституційного Суду України, його Секретаріат та Редакційна рада 
«Вісника Конституційного Суду України» глибоко сумують з приводу смерті 
Станіслава Сергійовича Яценка та висловлюють щире співчуття його рідним і 
близьким. Світла пам’ять про нього назавжди збережеться у наших серцях.


